



Παραγωγικοί φορείς Θεσσαλονίκης: Θηλιά για το επιχειρείν η αύξηση των εργοδοτικών εισφορών

Βόμβα στην εύρυθμη λειτουργία της επιχειρηματικής αγοράς αλλά και της αγοράς εργασίας χαρακτηρίζουν το ενδεχόμενο αύξησης των εργοδοτικών εισφορών οι παραγωγικοί φορείς της Θεσσαλονίκης με κοινή επιστολή τους προς τον υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γιώργο Κατρούγκαλο. Στην επιστολή που συνυπογράφουν το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας υπογραμμίζεται ότι είναι αδύνατον οι ίδιες, βαρυφορτωμένες φορολογικές πηγές, όπως είναι οι επιχειρηματίες να πληρώσουν για μία ακόμη φορά το μάρμαρο. «Το ενδεχόμενο, οποιασδήποτε αυξητικής μεταβολής των εργοδοτικών εισφορών, σε μία περίοδο που η επιχειρηματικότητα, βρίσκεται στη μέγγενη της έλλειψης ρευστότητας σε συνδυασμό με τη συνεχόμενη φοροκαταιγίδα, θα προκαλέσει γεωμετρική αύξηση των λουκέτων, των απολύσεων καθώς και ενίσχυση του φαινομένου της ανασφάλιστης εργασίας» αναφέρεται μεταξύ άλλων στην επιστολή, ενώ υπενθυμίζεται ότι ο επιχειρηματικός κόσμος δεν μπορεί να λειτουργήσει σε σωστές βάσεις υπό τη δαμόκλειο σπάθη των όποιων αυξήσεων, την ώρα μάλιστα που το μη μισθολογικό κόστος στην Ελλάδα είναι από τα υψηλότερα στην Ευρώπη έχοντας μάλιστα τη χαμηλότερη δυνατή ανταποδοτικότητα. «Το αποτέλεσμα είναι να επιδεινώνεται η ανταγωνιστικότητα της εργασίας στην Ελλάδα και ταυτόχρονα να διογκώνεται η αδήλωτη εργασία. Η ζημιά, πέρα από το πλήγμα που καταφέρεται στη βιωσιμότητα του ασφαλιστικού συστήματος, επεκτείνεται και στο φορολογικό σύστημα, καθώς μειώνεται η φορολογική βάση ενώ αυξάνεται η φοροδιαφυγή, με αποτέλεσμα τη διόγκωση των δημοσιονομικών ελλειμμάτων και την υπερφορολόγηση των συνεπών φορολογουμένων. Σε καιρούς κρίσης, το μέγα ζητούμενο είναι να πάρει μπρος η ατμομηχανή της ανάπτυξης, να μπορέσει ο ιδιωτικός τομέας, που βάλεται από την αρχή της κρίσης, όχι μόνο να επιβιώσει αλλά να συνεχίσει να παράγει πλούτο και να δημιουργεί θέσεις εργασίας, προκειμένου να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο της υψηλής ανεργίας που υπερβαίνει το 25% επί του ενεργού πληθυσμού και αγγίζει το 49% επί των νέων ανθρώπων» συνεχίζει η επιστολή. Μάλιστα οι επιχειρηματικοί φορείς της Θεσσαλονίκης υπενθυμίζουν ότι η μείωση των εργοδοτικών εισφορών κατά 3,9 ποσοστιαίες μονάδες το 2014 ήταν μία ωφέλεια που επέφερε την ανάσχεση της ανεργίας, έστω και οριακά και συνέβαλε στη διατήρηση των καθαρών μισθών των εργαζομένων σε σταθερά επίπεδα.

«Η κυβέρνηση θα πρέπει να αναζητήσει άλλες λύσεις που δεν θα οδηγούν σε λουκέτα και απολύσεις.



Θα πρέπει κάποια στιγμή να γίνει αντιληπτό ότι η ικανότητα των συνεπών επιχειρηματιών και πολιτών για την καταβολή των όποιων αυξημένων εισφορών και φόρων έχει εξαντληθεί. Κανείς δεν αρνείται ότι θα πρέπει να υπάρξει ένας εξορθολογισμός του ασφαλιστικού μας συστήματος, που πρέπει όμως να είναι ιδιαίτερα στοχευμένος. Άλλωστε, η μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού απαιτεί μεγάλο χρονικό διάστημα, προκειμένου να γίνει με ήπιο σχετικά τρόπο για να μη θίξει οριζόντια τους ασφαλισμένους. Η τεράστια αποεπένδυση που έχει υποστεί η ελληνική οικονομία τα χρόνια της ύφεσης δεν ανατραπεί με νέα επιδρομή φόρων και εισφορών στις επιχειρήσεις και τη μισθωτή εργασία. Είναι αναγκαία η διαμόρφωση μίας νέας πολιτικής φορολογικών, κυρίως, κινήτρων υπέρ των παραγωγικών επενδύσεων, καθώς και μέτρων που θα συμβάλουν στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων ως προς το φορολογικό, ασφαλιστικό και ενεργειακό τους κόστος. Σας καλούμε, λοιπόν, να εντείνετε τις προσπάθειές σας για μία πραγματικά ριζοσπαστική πολιτική υπέρ της επιχειρηματικότητας και των εργαζομένων, αλλά και συνολικότερα υπέρ της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας» καταλήγει η επιστολή.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.



ΣΗΜΑΝΣΗ ΠΟΛΥΤΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ

B' Εξάμηνο 2015, Ανανέωση δικαιώματος χρήσης του κωδικού αριθμού ταυτότητας κατασκευαστή ή εισαγωγέα κοσμημάτων και συναφών ειδών από πολύτιμα μέταλλα

Σύμφωνα με την Αγορανομική Διάταξη 7/2009 [ΦΕΚ 1388/Β' /2009], που αφορά τη σήμανση Πολύτιμων Μετάλλων και Κοσμημάτων, το δικαίωμα χρήσης του κωδικού αριθμού ταυτότητας κατασκευαστή ή εισαγωγέα κοσμημάτων και συναφών ειδών από πολύτιμα μέταλλα ανανεώνεται κάθε τρία έτη.

Ειδικότερα, όπως προσδιορίζεται από την παρ.4 του άρθρου 303 της κεφάλαιο 25 «Σήμανση Πολύτιμων Μετάλλων και Κοσμημάτων», της Αγορανομικής Διάταξης 7/2009, **το 2015 είναι έτος ανανέωσης** όλων των εγκρίσεων χρησιμοποίησης σφραγίδας.

Η ανανέωση χορηγείται από το Επιμελητήριο ύστερα από αίτηση του κατασκευαστή ή εισαγωγέα και με την προσκόμιση προς επίδειξη των παρακάτω αποδεικτικών στοιχείων της επαγγελματικής του δραστηριότητας:

1. πρόσφατο τιμολόγιο αγοράς α' υλών (πολύτιμα μέταλλα) ή εισαγομένων εμπορευμάτων και
2. πρόσφατο τιμολόγιο πώλησης προϊόντων ή/και παροχής υπηρεσιών ή σε περίπτωση χρήσης ταμειακής μηχανής Ζ' ημέρας.

Στη συνέχεια το Επιμελητήριο υποχρεούται να κοινοποιήσει στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης κατάσταση με τα ονόματα των υπόχρεων που δεν ανανέωσαν τον κωδικό τους αριθμό ή δεν παρέδωσαν την μεταλλική τους σφραγίδα, προκειμένου αυτή να ελέγξει την ενδεχόμενη χρησιμοποίηση της σφραγίδας μετά τη λήξη της προθεσμίας ανανέωσης. Παράλληλα, το Επιμελητήριο υποχρεούται να στείλει την προαναφερόμενη κατάσταση και στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Σε περίπτωση που η επιχείρηση έχει διακόψει τη δραστηριότητα της κατασκευής ή της εισαγωγής κοσμημάτων από πολύτιμα μέταλλα, πρέπει να επιστρέψει τη σφραγίδα, **το συντομότερο δυνατόν**, στο Επιμελητήριο, για να αποφύγει πιθανές συνέπειες, έτσι όπως προσδιορίζονται από την προαναφερόμενη Αγορανομική Διάταξη.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με το **ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ-Γ.Ε.ΜΗ-Υ.Μ.Σ. του Β.Ε.Θ.**, Αριστοτέλους 27 [3^{ος} όροφος] – 546.24 Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310272502, 2310241158, 2310241668.

« Barcode Software»

Με το νέο « **Barcode Software**» ο GS1 Association Greece εξασφαλίζει ένα ακόμη χρήσιμο εργαλείο για τα μέλη του, επενδύοντας στην αναβάθμιση και εξασφάλιση ποιοτικών υπηρεσιών προς τις επιχειρήσεις. Πρόκειται για ένα νέο εξειδικευμένο και αξιόπιστο λογισμικό δημιουργίας GS1 barcodes, που αναπτύχθηκε από την εταιρεία Agamik Ltd, για λογαριασμό του GS1 Association Greece. Η άδεια χρήσης λογισμικού παρέχεται δωρεάν στα μέλη του GS1 Association Greece, ώστε να μπορούν να δημιουργούν μόνοι τους άμεσα και έγκυρα, τα barcodes που χρειάζονται.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 9904260, φαξ: 2109904271, e-mail: info@gs1greece.org

Ψηφιακές Δεξιότητες

Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος σας καλούν σε ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ» που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015 στις 17.00 στον πολυχώρο WE (3^{ης} Σεπτεμβρίου & Γρηγορίου Λαμπράκη).

Για περισσότερες πληροφορίες: 2106772129, e-mail: ecrep@militos.org

«Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες & Συναλλαγές»

Υποτροφία (μερική) σε πτυχιούχους με επαγγελματική εμπειρία 5 ετών σε Επιχειρηματικό/Εμπορικό κλάδο εντός ή εκτός Ελλάδος. Το ΠΜΣ «Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες & Συναλλαγές με κατευθύνσεις: 1. Διεθνές εμπόριο. 2. Ευρωπαϊκοί Χρηματοπιστωτικοί Θεσμοί» του τμήματος Διεθνών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας θα ξεκινήσει το Φεβρουάριο του 2016 και θα διαρκέσει τρία εξάμηνα. Για περισσότερες πληροφορίες :τηλ: 2310891347 site: <http://esist.uom.gr>

Ανακοίνωση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης μετά από συνεδρίαση του αποφάσισε κατά πλειοψηφία να συμμετέχει στο: «κλείσιμο καταστημάτων και επιχειρήσεων & συγκέντρωση διαμαρτυρίας που έχει εξαγγείλει η ΓΣΕΒΕΕ την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου 2015» Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310277258 φαξ: 2310226178 e-mail: info@obsth.gr site: www.obsth.gr

«Ο Θεσμός της Διαιτησίας: Επίπεδο Ι»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και το Τμήμα Διαιτησιών Ε.Β.Ε.Α., με την υποστήριξη του Ινστιτούτου Διαιτησίας και Εναλλακτικών Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών Ι.Δ.Ε.Μ.Ε.Δ., διοργανώνει το εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «**Ο Θεσμός της Διαιτησίας: Επίπεδο Ι**» στις 9&10 Νοεμβρίου 2015 ώρες 10:00-18:00 στο μέγαρο Ε.Β.Ε.Α., Ακαδημίας 7, (5^{ος} όροφος). Πληροφορίες: τηλ.210 3625903, 3382231,3624341, email: person1@acci.gr.

Ο ΟΑΕΔ προσεγγίζει τις επιχειρήσεις

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού σας προσκαλεί στην ημερίδα με θέμα «Ο ΟΑΕΔ προσεγγίζει τις επιχειρήσεις» που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ. στο Ξενοδοχείο Mediterranean Palace (Αίθουσα ΔΙΑΣ), Σαλαμίνας 3, Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες : 2111001600, e-mail: mailto:oaed01@euroconsultants.com.gr

«Το προσφυγικό ζήτημα και η Αυτοδιοίκηση στην Ευρώπη»

Το Δίκτυο Ελλήνων Αιρετών Αυτοδιοίκησης της Ευρώπης σας προσκαλεί σε forum με θέμα: «Το προσφυγικό ζήτημα και η Αυτοδιοίκηση στην Ευρώπη», που θα πραγματοποιηθεί στη ΔΕΘ HELEXPO (Συνεδριακό Κέντρο «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα C) στις 13 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 16.30.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310463930, site: www.inioxos.gr

«Το Παρόν και το Μέλλον των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»

Η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης διοργανώνει ευρεία σύσκεψη των μελών της με θέμα «ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» όπως αυτό διαμορφώνεται μετά και τις τελευταίες εξελίξεις που αφορούν τις μεταρρυθμίσεις στο φορολογικό, το ασφαλιστικό, το αναπτυξιακό και το επενδυτικό, που θα πραγματοποιηθεί στις 9/11/2015 στις 18.00 στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Αριστοτέλους 3).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310270027, e-mail: oeeth@otenet.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

IRAQ AGRO FOOD

Πόλη : Erbil, Ιράκ
Ημερομηνία: 16-19 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: site: www.iraqagrofood.com

8η Διεθνής Έκθεση Εφευρέσεων Μέσης Ανατολής

Πόλη: Κουβέιτ
Ημερομηνία: 16-19 Νοεμβρίου 2015
Πληροφορίες: site: www.iifme.kcom, e-mail: info@iifme.com

EMPACK

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία
Ημερομηνία: 18-19 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: συσκευασία
Πληροφορίες: fax: +34 91 541 38 03, email: marina.uced@easyfairs.com, site: http://www.easyfairs.com/events_216/empack-2015_65980/empack-madrid-2015_65981/

NETAPP

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία
Ημερομηνία: 16-19 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: Πληροφοριακή τεχνολογία .
Πληροφορίες: τηλ: +44 1789 404039, e-mail: insight@corporaterewards.co.uk, site: <http://www.netapp-insight.com/>

FOODEXSAUDI 2015

Πόλη : Τζέντα, Σαουδική Αραβία
Ημερομηνία: 17-20 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα
Πληροφορίες: τηλ. 210 9574500, e-mail: info@productsgreek.com

TOLEXPO 2015

Πόλη : Παρίσι, Γαλλία
Ημερομηνία: 17 – 20 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: λαμαρίνες, πηνίο, σωλήνα και εξοπλισμός
Πληροφορίες: τηλ: +33 (0)1 40 68 22 22, fax: +33 (0)1 40 68 20 06, email: communication@viparis.com site: <http://www.eventseye.com/fairs/f-tolexpo-11067-1.html>

INTERSOLAR INDIA2015

Πόλη: Μουμπάι (Βομβάη), Ινδία
Ημερομηνία: 18-20 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: ηλιακή βιομηχανία
Πληροφορίες: τηλ: + 49 761 3881-3120, fax: + 49 761 3881-3014, email: [thomas.arabin\(at\)fwtm.de](mailto:thomas.arabin(at)fwtm.de), site: <https://www.intersolar.in/en/home.html>

CTE 2015

Πόλη: Μπακού, Αζερμπαϊτζάν
Ημερομηνία: 18-20 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: διαχείριση λυμάτων, αστικά οχήματα περιβαλλοντικού καθαρισμού και εξοπλισμός
Πληροφορίες: τηλ: +994 12 447 4774, Fax: +994 12 447 8558, e-mail: ecology@iteca.az, site: <http://www.cte.az/2015/?l=en>

YAPEX BUILDING EXHIBITION

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 18-21 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: οικοδομικά υλικά
Πληροφορίες: τηλ: 2117000264-7, Fax: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

FoodweekKorea 2015

Πόλη : Σεούλ, Κορέα
Ημερομηνία: 18 - 21 Νοεμβρίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα
Πληροφορίες: <http://koreafoodweek.com/> / <http://www.seoulfoodnhotel.co.kr>

«Μαθησιακές Δυσκολίες: προσκλήσεις και διλήμματα στον εντοπισμό και την αντιμετώπισή τους»

Η ΕΛΕΠΑΠ Θεσσαλονίκης διοργανώνει το Σάββατο 14 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 9.00-16.00 στο Συνεδριακό Κέντρο τους Τράπεζας Πειραιώς (Κατούνη 12-14) την επιστημονική ημερίδα με θέμα «Μαθησιακές Δυσκολίες: προκλήσεις και διλήμματα στον εντοπισμό και την αντιμετώπισή τους . Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 21242148020.

Ζήτηση συνεργασίας από Global- Greek Agency

Ο Maximos Pyrovetsis G11/Grw Global-Greek Agency απευθύνει κάλεσμα σε Έλληνες εξαγωγείς και εισαγωγείς να επισκεφθούν το portal της εταιρείας: www.grwglobal.com που διανύει πάνω από 50 χρόνια στο διεθνές εμπόριο προκειμένου να δουν στη δεξιά στήλη τις κατηγορίες των προϊόντων που εμπορεύεται και αν ενδιαφέρονται να στείλουν άμεσα εξαγωγικό κατάλογο τους, φωτογραφίες προϊόντων με περιγραφή και το εταιρικό προφίλ ή το link της ιστοσελίδας τους στα αγγλικά.

Ζήτηση συνεργασίας από τουνησιακές εταιρείες

Το γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στην Τύνιδα μας ενημερώνει για το ενδιαφέρον τουνησιακών εταιρειών να εισαγωγή από την Ελλάδα ξυλείας, κουφωμάτων, ειδών κιγκαλερίας, μαρμάρων, βάσεων για φωτοβολταϊκά πάνελ, αλουμίνιο, πλαστικού, γυαλιού, κουφωμάτων, ειδών υγιεινής και κρουνοποιίας, ειδών μονώσεως και στεγανώσεως, ειδών πυροσβέσεως. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +21671846632/71288411, site: www.agora.mfa.gr/tn114

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης LOGIST EURASIA στις 21 έως 24 Νοεμβρίου 2015, στις εγκαταστάσεις της TUYAP. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail : info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης MARBLE BLOCK AND CONSTRUCTION MACHINERY FAIR στις 25 έως 28 Νοεμβρίου 2015, στις εγκαταστάσεις της BURSA INTERNASIONAL FAIR AND CONGRESS CENTER. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail : info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Τίρανα, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος Σεπτεμβρίου 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al51), email: ecocom-tirana@mfa.gr την ιστοσελίδα του BEO www.veth.gov.al

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

705	13/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΡΙΩΝ(3) ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΩΝ ΚΑΙ ΕΞΙ(6)ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΩΝ ΤΗΣ Μ.Α.Φ./ΕΜΦΡΑΓΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2132041239	Γ.Ν.Α " Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ "
691	24/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 20.000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΙΤΩΝΙΟΥ ΤΗΛ. 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
664	25/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ "ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ" ΤΗΛ. 2713601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ "Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
665	25/11/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2108916356	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
611	27/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"
702	27/11/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ CPV: 33140000-3 ΤΗΛ. 2132088750	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"
700	30/11/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΔΙΚΤΥΩΜΑΤΟΣ ΙΚΑΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΗΛΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΥΨΗΛΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΤΗΛ. 2310498100	Ε.Κ.Ε.Τ.Α.
701	30/11/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΑΣ ΗΛΙΑΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΞΕΙΔΟΑΝΑΓΩΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2310498100	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"
632	1/12/2015 1ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ 2ΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
709	1/12/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ. 2105297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
663	3/12/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2132030074	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
708	3/12/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ. 2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
699	7/12/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΕΝΤΕΚΑ (11) Α/Φ G - 164, ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ (13) Α/Κ R1340 - A1 ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 359 ΜΑΕΔΥ ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
680	7/12/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2016 ΤΗΛ. 2132030136	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
710	9/12/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ. 2713601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr